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Δημοτικός Σύμβουλος – Πολιτευτής

  

          Για αρκετές μέρες Κυβέρνηση και Δημοσιογράφοι συντηρούσαν το θέμα του
Ανασχηματισμού της Συγκυβέρνησης Σαμαρά – Βενιζέλου, προσπαθώντας έτσι να δώσουν
αξία στο μπέρδεμα της τράπουλας, να περάσουν δηλ. το μήνυμα ότι κάτι πάει να αλλάξει
και φυσικά για να μεταβάλουν την αντζέντα της πολιτικής σκηνής.  

  

          Είναι γεγονός πως η κοινωνία γύρισε τις πλάτες και σχεδόν κανένας πολίτης δεν
έδειξε ενδιαφέρον για το παιχνίδι που ένοιαζε μόνο τους πολιτικούς, τους συστημικούς
Δημοσιογράφους και τους Διαπλεκόμενους Μεγαλοεκδότες, Μεγαλοκαναλάρχες,
Μεγαλοεργολάβους και Μεγαλοπρομηθευτές. Τον κοσμάκη τον απασχολεί η μεγάλη ανεργία
και φτώχεια, η αδυναμία να ζήσει ως άνθρωπος και οικογενειάρχης, η τραγική
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φοροκαταιγίδα και η ανικανότητά του να πληρώσει όλους τους κεφαλικούς φόρους, που
τους υπαγόρευσαν η Τρόικα, η Ε.Ε., η Γερμανία κι οι Τοκογλύφοι – Δανειστές. 

  

          Γιατί έκανε την ανακύκλωση των πολιτικών λυμάτων ο Πρωθυπουργός; Γιατί ήθελε να
κερδίσει χρόνο. Να φανεί ότι αλλάζει οικονομική πολιτική, που δεν μπορεί, αφού όλα είναι
μνημονιακές υποχρεώσεις, που τις ψήφισαν όλοι οι Βουλευτές του ΠΑΣΟΚ και της Ν.Δ. και
γιατί το αποτέλεσμα των Ευρωεκλογών ήταν αρνητικό και μάλιστα ήταν μεγάλη ήττα για
τον Δικομματισμό. Ο Αντώνης Σαμαράς και ο Βαγγέλης Βενιζέλος γνωρίζουν πως το τέλος
τους είναι πολύ κοντά και ότι είναι Όμηροι της κάλπης. Έτσι θα κάνουν τα πάντα να
κερδίσουν χρόνο μήπως και φτάσουν έως τις προεδρικές Εκλογές το 2015 και βρουν
πρόθυμους… Αποστάτες να τους χρησιμοποιήσουν ως προσωπικούς και πολιτικούς
ναυαγοσώστες. 

  

          Τι πέτυχε με την Κυβερνητική Ανατούβλιση; Τίποτε. Απλά άλλαξε ο Μανωλιός και
έβαλε τα ρούχα αλλιώς ή έκανε μια τρύπα στο νερό…! Από δέκα στελέχη που χε το ΠΑΣΟΚ
στην κυβέρνηση έχει δεκατέσσερα και δεν αξιοποιήθηκε κανένας από το Καραμανλικό
περιβάλλον. Παραδόθηκε στις απαιτήσεις του ΠΑΣΟΚ, για να γλιτώσει την αποπομπή του
συνεταίρου του Βαγγέλη Βενιζέλου, μιας και τα όργανα… έχουν αρχίσει…! Οι πιέσεις που
δέχεται ο Πρωθυπουργός είναι από τρείς πλευρές. Από το ΠΑΣΟΚ, που κάποτε
αποκαλούσε τους Νεοδημοκράτες «φασίστες», τώρα έγιναν συνεταιράκια, από την Τρόικα
και από την κοινωνία. 

  

          Το να αλλάξει τον ασυμπαθή Υπουργό Οικονομικών Γιώργο Στουρνάρα, ή τους
καταστροφικούς για την Υγεία και την Παιδεία Άδωνη Γεωργιάδη και Κώστα Αρβανιτόπουλο
και κάτι άλλους πολιτικούς … μαϊδανούς δεν λέει τίποτε. Δεν λέει τίποτε για έναν απλό και
ουσιαστικό λόγο: Δεν μπορεί να αλλάξει οικονομική πολιτική. Τα μνημόνια δυστυχώς, είναι
Ευαγγέλιο για την κυβέρνηση. Η λιτότητα ήρθε για να μείνει και ο Έλληνας είτε το
καταλαβαίνει είτε όχι θα πληρώσει τις αμαρτίες και τα κλεμμένα δεκαετιών. 

  

          Ο Λαός χόρτασε από ψεύτικες υποσχέσεις, αηδίασε την ξύλινη γλώσσα των
μεταρρυθμίσεων και δεν αναλώνεται ούτε σε χίμαιρες ούτε σε ευχολόγια. Ένιωσε στο πετσί
του πως εδώ που έφτασε τον έφεραν κυρίως δύο κόμματα η Ν.Δ. και το ΠΑΣΟΚ και γι’ αυτό
ψήφισε ΣΥΡΙΖΑ και ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ. 

  

          Το να αναγνωρίσει ο Σαμαράς τα λάθη χωρίς να διδάσκεται από αυτά δεν είναι
τίποτα και αυτό δεν λύνει τα προβλήματα. Το παν είναι να αλλάξει πολιτική. Δυστυχώς,
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είναι αδύνατον, να δώσει οικονομική ανάσα στην αγορά, στον άνεργο, στον συνταξιούχο,
στον υπάλληλο, στον έμπορο, στον βιοτέχνη, στον αγρότη και στον κτηνοτρόφο. Αυτό είναι
που χρειάζεται η χώρα και που δεν μπορεί η Συγκυβέρνηση να το δώσει. 

  

          Ο πρόσφατος Ανασχηματισμός είτε θεωρείται στοχευμένος ή αναγκαστικός, γεγονός
είναι πως είναι καθαρά προεκλογικός. Το φθινόπωρο θα στηθούν κάλπες για να φύγουν οι
κάλπικοι….! 
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